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Výroční setkání MAS a partnerů s Celostátní sítí pro venkov – RO
SZIF Hradec Králové

U příležitosti 10. výročí spolupráce místních akčních skupin s
Celostátní sítí pro venkov jsme se zúčastnili dvoudenního setkání,
které se uskutečnilo ve dnech 14.–15. 1. 2026 v Hradci Králové.

První den byl věnován bilanci činnosti CSV, plánu aktivit na rok 2026,
sdílení dobré praxe a workshopu Partnerství trochu jinak. Druhý den
přinesl aktuální informace ke Strategii komunitně vedeného
místního rozvoje a k administraci projektů Strategického plánu
Společné zemědělské politiky od zástupců Centrálního pracoviště
SZIF v Praze.

Děkujeme za uspořádání setkání a těšíme se na další spolupráci.

MAS ORLICKO, z.s.

1 / 2 0 2 6

Pracovní skupina LEADER se sešla k připomínkování pravidel SP SZP

Zúčastnili jsme se jednání PS LEADER konaného dne 19. 1. 2026 na Ministerstvu
zemědělství v Praze, jehož předmětem bylo projednání návrhů úprav Pravidel pro
konečné žadatele (SP SZP). V rámci jednání byly diskutovány vznesené připomínky se
zástupci MZe, SZIF, NS MAS a ostatní členy pracovní skupiny. Nebylo to jistě poslední
jednání o nové verzi pravidel. Finální verze pravidel by měla být zveřejněna do černa
letošního roku.
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Proběhly semináře
pro žadatele k výzvě 
na podporu mysliveckých spolků

V návaznosti na vyhlášení 4. výzvy SP SZP uspořádala
MAS ve dnech 21. a 26. 1. 2026 semináře pro žadatele o
podporu mysliveckých spolků. Semináře byly
zaměřeny na podmínky výzvy, preferenční kritéria a
postup podání žádosti o dotaci.

Účastníci měli možnost konzultovat své projektové
záměry a získat praktické informace k administraci i
realizaci projektů.

Příjem žádostí bude probíhat od 9. 2. do 27. 2. 2026
prostřednictvím Portálu Farmáře. Aktuální informace
a dokumenty k výzvě jsou k dispozici na webu MAS:
https://mas.orlicko.cz/dotace/kdy-a-jak-zadat-
vyzvy/4-vyzva-sp-szp-myslivecke-spolky 

V případě dotazů týkající se této výzvy se obraťte na Ing. Alici Brožkovou
(a.brozkova@mas.orlicko.cz, 735 755 724). 

Pomoc pečujícím v regionu MAS ORLICKO: úspěšný závěr projektu a nový start

Dne 30. ledna 2026 nám oficiálně skončil projekt Podpora a pomoc pro osoby, které ji
potřebují s MAS ORLICKO,z.s., který byl financován v rámci Operačního programu
zaměstnanost plus, který administruje Ministerstvo práce a sociálních věcí. 

V rámci projektu jsme měli za cíl podpořit neformálně pečující, tedy ty, kteří se starají o
své blízké v jejich domácím prostředí. Podporu v projektu získalo celkem 122 neformálně
pečujících z regionu Žamberecka a Orlickoústecka, a to díky spolupracujícím organizacím
Centrum sociální péče města Žamberk a Centrum sociální péče města Ústí nad Orlicí. 
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Dalším cílem byla podpora neformálně pečujících poskytující
svým blízkým paliativní péči. Díky zapojení mnoha odborníků,
např. paliativního lékaře, duchovního a celého multidisciplinárního 
týmu Domácího hospice ALFA-Omega Oblastní charity Ústí nad Orlicí se nám podařilo
podpořit 246 pečujících. Máme také radost, že jsme podpořili zavádění konceptu
paliativní péče v Domově pro seniory v České Třebové. Senioři tak nebudou muset
opouštět v závěru života svůj domov, který zde našli. Díky projektu jsme tak podpořili 82
rodin a 90 klientů Domova. A nesmíme zapomenout ani na rodiny sociálně vyloučené
nebo vyloučením ohrožené, kterým se dostalo podpory v naší spolupracující organizaci
Cesta pro rodinu, z.ú. Žamberk. Celkem bylo podpořeno 47 zástupců rodin a 68 dětí. 

Suma sumárum, celkem bylo do projektu zapojeno a podpořeno přes 600 obyvatel na
území MAS ORLICKO, z.s. Skvělou zprávou je, že v aktivitách projektu pokračujeme, a to
navazujícím projektem Podpora a pomoc, které ji potřebují pro osoby s MAS ORLICKO,
z.s. II., který byl spuštěn 2. února 2026 a byl opět podpořen v rámci programu OPZ+. 

Děkujeme všem zapojeným a partnerským organizacím, jsme moc rádi, že můžeme
přispět ke zkvalitňování života obyvatel na území MAS ORLICKO, z .s. 

MAS ORLICKO, z.s.
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Místní akční plánování rozvoje vzdělávání OP JAK II

Od 1. 1. 2026 zahajujeme realizaci nových projektů MAP. Tímto krokem navazujeme na
úspěšně realizovaný projekt MAP OP JAK I i na předchozí tři projekty MAP OP VVV.

MAP – Místní akční plán rozvoje vzdělávání – je projekt zaměřený především na zvyšování
kvality předškolního a základního vzdělávání dětí do 15 let. Projekty realizujeme na území
obcí s rozšířenou působností Žamberk a Králíky a dále na území obcí s rozšířenou
působností Ústí nad Orlicí a Česká Třebová.

MAS ORLICKO, z.s.

Rada MAS ORLICKO, z.s.

Dne 28. ledna proběhlo 119. jednání Rady MAS ORLICKO, z.s., 
jehož hlavním tématem byla alokace prostředků z Integrovaného regionálního
operačního programu (IROP) pro nadcházející období. 

Rada projednávala částku ve výši 37 992 837,43 Kč a zároveň se věnovala vyhodnocení
dosavadních dotačních výzev MAS. 

Jednání zatím nebylo uzavřeno – konečné rozhodnutí o rozdělení prostředků bude
předloženo ke schválení Valné hromadě v dubnu.
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Důležitou součástí je setkávání se zástupci odborné veřejnosti v rámci odborných
platforem a to jak pro téma přechodů mezi stupni vzdělávání, tak pro oblast školního
stravování.

OP TAK: Připravuje se nová výzva pro podnikatele

Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) plánuje na duben 2026 vyhlášení nové výzvy
Technologie pro MAS II. Přesto, že se podmínky zatím nacházejí ve fázi přípravy,
očekáváme, že půjde o tzv. „rychlou výzvu“ s podobným zaměřením na digitalizaci a
modernizaci jako ve výzvě předchozí.

Intenzivně tedy mapujeme potřeby a záměry podnikatelů a posuzujeme jejich soulad s
očekávanými podmínkami. Pro všechny zájemce jsme připravili stručný Kontrolní
seznam, ve kterém si mohou ověřit úroveň své připravenosti.

Uvažujete-li o investici do modernizace svého podnikání, ozvěte se nám – telefonicky,
emailem nebo registrací přes odkaz Sběr projektových záměrů. Všechny registrované
zájemce budeme aktivně kontaktovat, jakmile budou známy
konkretnější informace. 

Projektová manažerka pro OP TAK: Dita Karasová,
tel.: 733 538 864, e-mail: d.karasova@mas.orlicko.cz

www.mas.orlicko.cz
www.masproorlicko.cz
www.maporlicko.cz

MAS ORLICKO, z.s.

Zahajujeme nové projekty MAP

Nové projekty reagují na aktuální 
změny a potřeby v oblasti přechodu dětí a žáků mezi
jednotlivými stupni vzdělávání, jejich adaptaci na nové
prostředí i na formování pozitivního vztahu ke vzdělávání
jako takovému. V oblasti prevence rizikového chování se
zaměřujeme na podporu škol při předcházení negativním
sociálním jevům. Součástí projektů je také podpora školního
stravování, a to s důrazem na zohlednění moderních
poznatků v oblasti zdravé výživy.
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